Ежов Сергей Валентинович

проживаю в г. Первоуральск
О себе: профессиональный программист, серьезный, ответственный, исполнительный, целеустремленный, настойчивый, легко обучаюсь, постоянно самосовершенствуюсь, занимаюсь самообразованием, реалист с уклоном оптимизм
Знание языков программирования и систем разработки:
Ruby 3.x, 2.x (1.9.3); Ruby on Rails 3.2.x, 4.x, 5.x, 7.x, 8.x
jQuery, jQuery UI,  JavaScript, Ajax;

HTML5, CSS3, SCSS (SASS);

MariaDB, MySQL;
имею опыт разработки на PHP 5.3.x, Perl, C, C++, Pascal, C++ Builder, Delphi, Assembler x86. теоретическое знание Java 7 (J2SE7)
Прекрасное понимание работы приложений по технологии MVC, свободное владение и понимание принципов ООП. Понимание принципов SEO-оптимизации структуры сайта. Быстрая разработка сайтов: сайт-визитка (верстка и программирование) за 1-2 дня.
Знание верстки: HTML5, CSS3, SCSS (SASS), верстаю сайты самостоятельно.
Знание ОС: Debian Linux, Ubuntu, Windows XP, Windows 7, Windows 10, Linux Slackware
Администрирование Linux: системное администрирование ОС, Apache 2.x, MySQL, DHCP, DNS, SSH, FTP, VPN, Postfix, Samba, Ruby, Ruby on Rails, PHP

Примеры программирования web-приложений и сайтов:
Разработал полностью собственную CMS (систему администрирования интернет-сайтов) на Ruby on Rails “Админка” – инструмент для программиста – легко адаптируется под различные задачи.
Примеры работ на собственном сайте: https://inet777.ru/
Иностранные языки: технический английский (чтение со словарем).
Образование: высшее, в 1996 году закончил Уральский государственный технический университет по специальности “Вычислительные машины, комплексы, системы и сети”, присвоена квалификация “инженер-системотехник, программист”.
Общий опыт работы в сфере программирования и IT-технологий: с 1991 года
Прослушал курсы повышения квалификации:

“Методы и средства обеспечения безопасности компьютерной информации” – ФПК УрГУ – 2000 г.

“Телекоммуникационные системы на базе ОС UNIX” – Учебный комбинат АО “Свердловэнерго”, курсы инженеров-программистов – 2000 г.

Работа:
1991-1992 - Ассоциация “Экология и милосердие” – программист, старший программист
работа: Создание и сопровождение системы бухгалтерского учета в системе FoxPro
1993-1994 – АО “Продтовары” – программист


работа: Поддержание работоспособности парка компьютеров

1994-2001 – Первоуральская ТЭЦ – инженер-программист 3, 2, 1 категории

Создание и сопровождение системы “Отдел кадров”, написание системы контроля показателей приборов и оборудования, поддержание работоспособности парка компьютеров (около 70 компьютеров), администрирование серверов на базе Windows NT, Linux, администрирование и поддержание работоспособности ЛВС.

2001-2002 – ЗАО Межрегиональная трубная компания – системный администратор,
Web-дизайнер.

Администрирование WWW-сервера Apache на базе Linux, создание и администрирование сайта компании.
2002-2003 – ООО “Интерком-НЭТ” – технический директор, системный администратор
Администрирование серверов доступа к Интернет на базе Linux: ftp-сервер, www-сервер, e-mail-сервер, MySQL-сервер.

Программирование: создание биллинговой системы на языке программирования Perl для учета работы пользователей, создание системы учета трафика, web-интерфейс для клиентов, разработка сайта компании.
2003-2004 – ЗАО “Компания Интэк” – системный администратор


Администрирование серверов на базе FreeBSD UNIX
2006-2007 – ООО “Интерра” – системный администратор

Администрирование серверов на базе Linux, биллинговой системы UTM.

Программирование: создание системы учета ip-телефонии на PHP, создание сайта файлового архива и файлового обмена, создание системы учета трафика на домашнем сервере Linux.
2009-2009 – Сбербанк России №1779 – инженер

Автоматизация банковских работ.

2010  – ЗАО “КОМСТАР-Регионы”, г.Екатеринбург  –  программист

Сопровождение, доработка модуля системы отчетности АРМ с web-интерфейсом. Языки программирования: Perl, PHP, MySQL (работа с большими объемами информации в MySQL). Работа в команде – использование SVN. По собственной инициативе написал модуль для удаленного вызова функций PHP из Perl (для взаимодействия модулей PHP и Perl на разных серверах).

2010-2011  – ООО “Фанки.ру”, г.Екатеринбург  –  веб-программист

Разработка программной части web-сайтов на PHP 5.3, Kohana 3.x, jQuery, jQuery UI, Ajax, JavaScript. Сопровождение уже существующих сайтов.
2011- 2013 - ООО Тринити Промо – веб-программист, верстальщик, тех.директор

Разработка – программирование и верстка. Программная реализация сайтов: Ruby, Ruby on Rails, jQuery, jQuery UI, Ajax, JavaScript. Верстка: HTML5, CSS3, SCSS (SASS). SEO-оптимизация сайтов.
С 2003 по 2010 год не был официально трудоустроен, занимался настройкой и обслуживанием ЛВС и серверов в различных организациях на договорной основе. Постоянно работал с Интернет-серверами  под управлением Linux (установлены дома): ftp-сервер, www-сервер Apache, e-mail-сервер, MySQL-сервер, услуги Интернет-хостинга, занимался созданием программной части Интернет-сайтов, версткой сайтов, созданием web-приложений.
С ноября 2013 года по настоящее время занимаюсь профессиональной разработкой веб-приложений, мобильных веб-сайтов и веб-приложений, интернет сайтов: Ruby, Ruby on Rails, jQuery, jQuery UI, Ajax, JavaScript. Верстка: HTML5, CSS3, SCSS (SASS). SEO-оптимизация сайтов. В последнее время задачи больше ”для внутреннего использования” – системы call-центра, отслеживание доставки товаров, складские, обработка и аналитика данных.
Интересует работа в режиме Home-Office
Условия для работы в режиме Home-Office: постоянное подключение к Интернет, собственный сервер под управлением Debian Linux, рабочий компьютер с 2 мониторами, отдельное помещение для работы, постоянно на связи – телефон, WhatsApp, Telegram.
